
Zložený obvod RLC v sérii 
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- 𝑈𝑚
2 = 𝑈𝑅

2 + (𝑈𝐿 − 𝑈𝐶)
2 

- 𝑈 = 𝑅 ∗ 𝐼 

- 𝑈𝑚
2 = 𝐼𝑚

2 ∗ 𝑅2 + (𝐼𝑚 ∗ 𝑋𝐿 − 𝐼𝑚 ∗ 𝑋𝐶)
2 

- 𝑈𝑚
2 = 𝐼𝑚

2 ∗ (𝑅2 + (𝑋𝐿 − 𝑋𝐶)
2) 

- 
𝑈𝑚

2

𝐼𝑚
2 = 𝑅2 + (𝑋𝐿 − 𝑋𝐶)

2 

 

- Z – impedancia  

o  Výsledný odpor 

o  Skladá sa z dvoch častí: 

▪ R – skutočný odpor (spôsobuje zahrievanie) 

▪ (𝑋𝐿 − 𝑋𝐶) – zdanlivý odpor (spôsobuje fázový posun) 

 

- 𝑍2 = 𝑅2 + (𝑋𝐿 − 𝑋𝐶)
2 

- 𝑍 = √𝑅2 + (𝑋𝐿 − 𝑋𝐶)
2 

 

 



o  X – reaktancia 

▪ 𝑋 = 𝑋𝐿 − 𝑋𝐶  

 

- 𝑍 = √𝑅2 + 𝑋2  

 

- Obvod RL 

o  𝑍 = √𝑅2 + 𝑋𝐿
2 

 

- Obvod RC 

o  𝑍 = √𝑅2 + 𝑋𝐶
2 

 

 

- Výsledný fázový posun 

o  cos 𝜑 =
𝑅

𝑍
 


